
Adatbázis-kezelés (B CSOPORT)
2008. január 16.

      NÉV (olvasható, nyomtatott betűkkel): ________________________________________

     ETR-kód (.ELTE nélkül, nyomtatott betűkkel):
        PONTSZÁM:                             JEGY:  

	
	
	
	
	
	
	



(Csak a kapott papírokra lehet írni! Olvashatóan írj!)

Minden jó válasz 1 pontot ér.

Osztályzat:
0 <= elégtelen < 12 <= elégséges < 16 <= közepes < 19 <= jó < 22 <= jeles <= 25

1. Mit fejez ki Codd 8. szabálya a fizikai adatfüggetlenségről? 
2. Adj meg öt különböző adatmodellt!
3. Definiáld a relációs algebra téta-összekapcsolási műveletét! 
4. A ( ( ((A = C ( ( (B < 3)) ) ( (D < 4) (r) kifejezést alakítsd át úgy, hogy csak atomi összehasonlítás szerepeljen benne!
5. Fogalmazd meg az algebrai optimalizáció 4 heurisztikus elvét!
6. Az E/K modellben mi a különbség az egyedosztály sémája és előfordulása között?
7. Adj meg egy olyan DRC formulát, amelynek pontosan 3 maximális konjunkciós lánca van!

8. Adj meg egy biztonságos DRC formulát, amelyben szerepel negáció és kvantor is!
9. A p(x,y,8,y) formulának milyen relációs algebrai kifejezés felel meg?
10. Adj példát olyan SQL utasításra, amellyel idegen kulcsot definiálsz!
11. Mit hívunk az SQL-ben kurzornak és mire használható?
12. Add meg az SQL eljárások szintaktikai szerkezetét!

13. Az E/K diagram kapcsolatainak hogyan feleltetünk meg relációkat?
14. Adj meg egy R(A,B,C) sémájú táblát, amely egyszerre sérti meg a B(C és C(B függőségeket!

15. Az attribútumhalmaz lezárását kiszámító algoritmus helyességi bizonyításában mit bizonyítottunk indukcióval?
16. Add meg az md(r) művelet 3 tulajdonságát!
17. Adj példát veszteségmentes, de nem függőségőrző dekompozícióra!
18. R=ABCD, F={AB(C,C(A} esetén melyek az R elsődleges attribútumai F-re nézve?
19. Ha G és F függőségi halmazok m, illetve n függőséget tartalmaznak, akkor F+=G+ eldöntéséhez maximum hány attribútumhalmaz lezárását kell képezni?
20. Definiáld azt, hogy K attribútumhalmaz mikor kulcsa az R sémának F-re nézve!
21. Hogy szól a többértékű függőségek tranzitivitására vonatkozó 5. axióma?
22. A háttértárolóra kiírás költsége mivel arányos az alapfeltételezés szerint? 

23. Milyen lekérdezéseknél jelent előnyt, ha az azonos indexértékű rekordokhoz tartozó blokkmutatókat külön blokkokban tároljuk?
24. Mit jelent a fedő érték, és mire használjuk?
25. Milyen műveletre vonatkozóan optimális a kupac szervezés?
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